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Naše nemocnice se může pochlubit mnoha skvělými pracovníky, kteří se každý den s plným
nasazením starají o pacienty a přinášejí jim nejen odbornou péči, ale i lidský přístup a
podporu. Proto nás nesmírně těší, když je jejich práce oceněna i mimo zdi nemocnice.
Jednou z takových příležitostí je prestižní soutěž Anděl mezi zdravotníky, která každoročně
představuje osobnosti ze zdravotnictví z celé České republiky. Do letošního, již 6. ročníku,
byla nominována také naše kolegyně Karolína Berková. Ta začínala v nemocnici jako
sanitářka, ale protože toužila posouvat se dál a věnovat se lidem naplno, dostudovala si
dálkově školu a dnes působí jako zdravotně sociální pracovnice. Její příběh je inspirací a
potvrzením, že vytrvalost a odhodlání mají smysl.

Do soutěže Anděl mezi zdravotníky mě nominovala hlavní sestra ONN. Přiznám se, že mě to velmi
překvapilo – v nemocnici pracuje mnoho kolegů, kteří by si ocenění zasloužili stejně, ne-li více. O to
víc mě nominace potěšila a zároveň motivovala.

Na pozici zdravotnického pracovníka (ZSP) působím teprve krátce, a proto pro mě byla samotná
účast v soutěži obrovskou zkušeností. Měla jsem možnost nahlédnout do zákulisí již 6. ročníku této
krásné akce. Zjistila jsem, že „rady z gauče“ jsou sice snadné, ale stát reálně na pódiu je úplně jiný
zážitek. Přesto to stálo za to.

Denně komunikuji s mnoha lidmi, ale říci něco před publikem a kamerami bylo náročné. Nakonec
jsem to zvládla – i díky podpoře všech, kteří mi drželi palce.

Velkým překvapením pro mě byla cena časopisu Florence – cena sympatie, kterou jsem získala
především díky Vám všem, kteří jste sdíleli můj profil a hlasovali. Vaší podpory si nesmírně vážím a
chtěla bych za ni upřímně poděkovat. Nejvíce mě hřálo u srdce, když se mě kolegové i známí sami
ptali, kde mohou hlasovat.

Soutěž byla nejen o práci, ale i o nezapomenutelných zážitcích. Připravovali jsme rozhovory do
medailonků, fotili se se známými osobnostmi (já například s Janem Bendigem) a v hotelu Studánka
jsme prožili slavnostní večer spojený s koncertem. Tři dny jsem si připadala jako hvězda – čekaly nás
zkoušky oblečení, líčení, česání, pózování před fotoaparáty, kamery, rozhovory, ale i špetka
nervozity.

Byly to chvíle plné emocí, radosti i hrdosti, na které budu dlouho vzpomínat.
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